Italia: Macchinari e apparecchi di filtraggio o depurazione dell'acqua BS 308-24/BOM Fornitura dei filtri comparto di filtrazione finale - Impianto di depurazione di Campalto

Avviso di aggiudicazione di un appalto o di una concessione – regime ordinario

1 Committente

1.1 Committente

Nome ufficiale: VERITAS SPA

Forma giuridica del committente: Organismo di diritto pubblico

Attività dell'amministrazione aggiudicatrice: Servizi generali delle amministrazioni pubbliche

Attività dell'ente aggiudicatore: Attività connesse alla fornitura di acqua

2 Procedura

2.1 Procedura

Titolo: BS 308-24/BOM Fornitura dei filtri comparto di filtrazione finale - Impianto di depurazione di Campalto *Descrizione*: BS 308-24/BOM Fornitura dei filtri comparto di filtrazione finale - Impianto di depurazione di Campalto *Identificativo della procedura*: 6b19ef14-0ff8-4ff5-a83d-f5037fcb4793

Identificativo interno: BS 308-24/BOM

Tipo di procedura: Aperta La procedura è accelerata: no

2.1.1 Finalità

Natura dell'appalto: Forniture

Classificazione principale (cpv): 42912300 Macchinari e apparecchi di filtraggio o depurazione dell'acqua

2.1.2 Luogo di esecuzione

Suddivisione del paese (NUTS): Venezia (ITH35)

Paese: Italia

2.1.3 Valore

Valore stimato al netto dell'IVA: 998 500 Euro

2.1.4 Informazioni generali

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

5 Lotto

5.1 Identificativo tecnico del lotto: LOT-0001

Titolo: BS 308-24/BOM Fornitura dei filtri comparto di filtrazione finale - Impianto di depurazione di Campalto *Descrizione*: BS 308-24/BOM Fornitura dei filtri comparto di filtrazione finale - Impianto di depurazione di Campalto *Identificativo interno*: BS 308-24/BOM

5.1.1 Finalità

Natura dell'appalto: Forniture

Classificazione principale (cpv): 42912300 Macchinari e apparecchi di filtraggio o depurazione dell'acqua

5.1.2 Luogo di esecuzione

Suddivisione del paese (NUTS): Venezia (ITH35)

Paese: Italia

Informazioni supplementari:

5.1.3 Durata stimata

Data di inizio: 01/05/2025

Durata: 9 Mese

5.1.5 Valore

Valore stimato al netto dell'IVA: 998 500 Euro

5.1.6 Informazioni generali

L'appalto è soggetto all'accordo sugli appalti pubblici (AAP): sì

5.1.10 Criteri di aggiudicazione

Criterio:

Tipo: Qualità

Descrizione: Offerta tecnica 60 punti; Offerta economica 40 punti.

5.1.15 Tecniche

Accordo quadro:

Nessun accordo quadro

Informazioni sul sistema dinamico di acquisizione:

Nessun sistema dinamico di acquisizione

5.1.16 Ulteriori informazioni, mediazione e ricorsi

Organizzazione competente per i ricorsi: TAR VENETO

Organizzazione alla quale rivolgersi per informazioni complementari sulla procedura di appalto: VERITAS SPA

Organizzazione alla quale rivolgersi per l'accesso offline ai documenti di gara: VERITAS SPA

Organizzazione alla quale rivolgersi per informazioni complementari sulle procedure di ricorso: VERITAS SPA

6 Risultati

Valore di tutti i contratti assegnati in questo avviso: 998 500 Euro

6.1 Risultati: identificativo del lotto: LOT-0001

È stato selezionato almeno un vincitore.

6.1.2 Informazioni sui vincitori

Vincitore:

Nome ufficiale: GIOTTO WATER SRL

Offerta:

Identificativo dell'offerta: GIOTTO WATER SRL Identificativo del lotto o gruppo di lotti: LOT-0001

Valore dell'offerta: 998 500 Euro L'offerta è una variante: no Subappalto: Non ancora noto Informazioni sull'appalto: Identificativo dell'appalto: BS 308-24/BOM Data di selezione del vincitore: 12/05/2025 Data di conclusione dell'appalto: 03/07/2025

6.1.4 Informazioni statistiche

Offerte o domande di partecipazione ricevute: Offerte e domande ricevute: tipo: Offerte

Numero di offerte o domande di partecipazione ricevute: 4

8 Organizzazioni

8.1 ORG-0001

Nome ufficiale: VERITAS SPA

Numero di registrazione: 03341820276

Località: VENEZIA Codice postale: 30135

Suddivisione del paese (NUTS): Venezia (ITH35)

Paese: Italia

Referente: Mario Boato

E-mail: m.boato@gruppoveritas.it

Telefono: 0417291676

Ruoli di questa organizzazione:

Committente

Organizzazione alla quale rivolgersi per informazioni complementari sulla procedura di appalto

Organizzazione alla quale rivolgersi per l'accesso offline ai documenti di gara

Organizzazione alla quale rivolgersi per informazioni complementari sulle procedure di ricorso

8.1 ORG-0002

Nome ufficiale: TAR VENETO

Numero di registrazione: 80010140277

Località: VENEZIA Codice postale: 30135

Suddivisione del paese (NUTS): Venezia (ITH35)

Paese: Italia

E-mail: seggen.ve@giustiziaamministrativa.it

Telefono: 0412403911

Ruoli di questa organizzazione:

Organizzazione competente per i ricorsi

8.1 ORG-0003

Nome ufficiale: GIOTTO WATER SRL Numero di registrazione: 02619850189

Località: PAVIA

Codice postale: 27100

Suddivisione del paese (NUTS): Pavia (ITC48)

Paese: Italia

E-mail: info@giottowater.com Telefono: 03831918330

Ruoli di questa organizzazione:

Vincitore di questi lotti: LOT-0001

11 Informazioni sull'avviso

11.1 Informazioni sull'avviso

Identificativo/versione dell'avviso: f51092b1-ce86-47d4-816b-5ee5c98b2dff - 01

Tipo di formulario: Risultati

Tipo di avviso: Avviso di aggiudicazione di un appalto o di una concessione – regime ordinario

Data di trasmissione dell'avviso: 04/07/2025 10:02 +02:00

Lingue in cui il presente avviso è ufficialmente disponibile: italiano

11.2 Informazioni sulla pubblicazione